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kuryr 20. ledna 2023

Orwellův román jako manuál: Jourová je komentována
napříč USA

infokuryr.cz/n/2023/01/20/orwelluv-roman-jako-manual-jourova-je-komentovana-napric-usa

Jak jsem se zde zmínila, již včera, tak úterní debata o cenzuře, kterou

vedla Jourová spolu se svými americkými soudruhy ze CNN a dalších

„sračkometů“ na srazu WEF, doslova rozbouřila Ameriku.

V mnoha (nejen) amerických alternativních a konzervativních

médiích jsem  i dnes narazila na články, které upozorňovaly na

projev Jourové, v němž se chlubila tím, jak díky ní EU zavádí tvrdou

cenzuru, aby zabránila „šíření dezinformací“ a „nenávistných

projevů.“

Připomínám, že americký 1. dodatek zajišťuje svobodu slova,

nicméně tu zajišťuje i LZPS včetně všech ústav evropských zemí,

přesto je zde zaváděna cenzura.

V USA projev Jourové, v němž naznačila, že podobnou cenzuru jako

v EU plánují i američtí Demokraté, velmi pobouřil příznivce pravice,

tedy konzervativce, jejichž projev by byl samozřejmě cenzurován

především.

Dnes jsem tak pročítala mnoho článků, ale zejména diskuzí pod nimi

(pokud tedy u článku diskuze byla) a velmi bych Jourové

doporučovala si je přečíst. Je to takový pohled do zrcadla, který by

zřejmě ona sama nechtěla vidět. (Delší diskuze je

například zde nebo zde).

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/20/orwelluv-roman-jako-manual-jourova-je-komentovana-napric-usa/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/davosky-summit-wef-jourova-poucovala-americany-jak-se-zavadi-cenzura-sikela-probiral-evropskou-energetickou-politiku/
https://www.breitbart.com/europe/2023/01/19/wef-united-states-will-soon-make-hate-speech-illegal-says-eu-commissioner/
https://www.thegatewaypundit.com/2023/01/watch-world-economic-forum-panelist-says-us-will-soon-illegal-hate-speech-laws/
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V některých diskuzích dokonce uváděli její bruselský e-mail, takže se

jistě může těšit na „velmi milé“ dopisy od mnoha Američanů –

očividně odpůrců Bidena, amerických Demokratů a cenzury.

Připomínám, že Američany velmi nadzvedl tento konkrétní výrok

Jourové:

European Commission VP Věra Jourová at the WEF: 
 
"Illegal hate speech, which you will have soon also in the U.S. I think that we have a strong
reason why we have this in the criminal law." pic.twitter.com/iLR1MePTYT

— Washington Free Beacon (@FreeBeacon) January 17, 2023

Ani jsem netušila, jak velké pozdvižení výrok vyvolá. Nicméně

uvědomila jsem si také, že v Evropě se proti zaváděné cenzuře nikdo

příliš nevymezoval. Asi jsou Evropané skutečně ovce, jak psali

někteří Američané v údivu nad tím, že si Evropané takto – bez

protestů – nechávají vzít svobodu slova.

Ovšem nemyslím, že Američané se zachovají jinak. Pokud také u nich

zavedou cenzuru ve stylu fašistické EU, pak bude nejspíš protestovat

jen hrstka odvážných a většině lidí to bude úplně jedno.

A tak jak Evropané stále dokola volí ty, kdo cenzuru podporují,

budou je volit i Američané. I když možná ne až tak masově. Přece jen

je v Americe v průměru víc „probuzených“ než v Evropě. To ukazuje

třeba i fakt, že na Floridě dokázali již 2x za guvernéra zvolit zarytého

odpůrce systému. To by se nikde v Evropě stát nemohlo.

Evropané totiž nadevše milují

loutky. Jourová je jednou z

takových loutek. Možná

řeknete, že nebyla zvolena, ale

ve skutečnosti lidmi zvolena

byla, i když ne přímo. Patří

přece k nějaké straně a byli zde

https://t.co/iLR1MePTYT
https://twitter.com/FreeBeacon/status/1615376951107289088?ref_src=twsrc%5Etfw
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volení politici, kteří ji do EU dvakrát po sobě vyslali. Snad nikomu

nemusím připomínat, kdo je onou oporou Jourové.

Některé články dokonce uvádí i původ Jourové, takže máme opět ve

světě „skvělou“ reklamu. Jisté je, že Jourová je nyní nejznámější

český politik vůbec.

Zmínka o porušení prvního dodatku americké Ústavy jednoduše

zamávala všemi, kdo se touží svobodně vyjadřovat. Zajímavé je, že

netušili, že i v Evropě je dána ústavní svoboda slova. Mysleli si, že v

USA nic podobného nehrozí, protože mají svobodu slova v Ústavě.

Velmi tvrdě se však mýlí.

Poslední tři roky je soustavně nejen po celé Evropě ústava všech

údajně demokratických zemí (které však demokracii reálně

nepoznaly) pošlapávána, aniž by kdokoli nesl následky. A pokud je

mi známo, stejně byla pošlapávána i v mnoha zejména „modrých“ –

tedy Demokraty vedených – státech USA.

Jourová učila americké totalitáře jak vést cenzuru tak, aby mohli

obejít právě jejich „první dodatek.“ Budou jednoduše prohlašovat, že

svoboda slova přetrvává, ale také budou tvrdit, že je nutné mazat

nebo „zneviditelňovat“ všechny nenávistné příspěvky a

dezinformace.

A o tom, co je nenávist a co je dezinformace, bude rozhodovat „strana

a vláda.“ Tedy nenávist proti vybraným slupinám obyvatel či

jedincům bude povolena, zatímco jiní budou hájeni.

Dezinformátoři, kteří psali lži o „bezpečných a účinných vakcínách,“

lži o „dvou dávkách a tečka,“ lži o bezinfekčnosti a o tom, že

„neočkovaní zabíjí babičky,“ budou samozřejmě stále velmi slušně

dotováni z EU a prohlašováni za nositele „jediné pravdy.“

Pokud však kdokoli napíše pravdu, která je nepohodlná a současným

ideologům nevyhovuje, tak bude cenzurován a jeho dosah omezen.

Kdo o tom rozhodne? Sorosem a Pfizerem placení tzv. „ověřovatelé

https://necenzurovanapravda.cz/2022/03/takzvane-overovatele-faktu-na-facebooku-sponzoruje-pfizer-i-soros/
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faktů.“

Jourová skutečně považuje román 1984 za manuál. Stačí podle

návodu použít „Newspeak“, přejmenovat cenzuru na „boj proti

nenávistným projevům“ a posléze vše kriminalizovat.

Válka je mír, otroctví je svoboda a korporátní fašismus je liberální

demokracie. Orwell se zmýlil jen o pár desítek let…

Slovanka
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